



F1 俄罗斯大奖赛 罗斯伯格夺冠

新华社莫斯科5月1日电 5月1日，在索契进行的F1俄罗斯站比赛中，德国车手罗斯伯格夺冠，他的队友和冠军竞争对手汉密尔顿躲过撞车事故之后奋力获得第二名。

罗斯伯格在本赛季已经进行的4站比赛中实现四连冠。算上上赛季的比赛，他已连续夺得7站冠军。目前，他在车手排行榜上以43分的巨大优势领先汉密尔顿。

这是30岁的罗斯伯格在职业生涯中获得的第18个分站赛冠军，他也是F1历史上第四位实现七连冠的车手，另外的3位是意大利车手阿斯卡里、德国车手舒马赫和维泰尔。

由于此前赢得了杆位，状态又十分出色，代表梅赛德斯车队出战的罗斯伯格在索契的比赛中赢得很顺利，最终以1小时32分41.997秒的成绩夺冠，比汉密尔顿快了25秒。

由于在排位赛中遇到机械故障，汉密尔顿排在第10位出发。比赛过程中，第一圈就发生了事故，法拉利车队的维泰尔因此出局，汉密尔顿上升到了第五位。后来，他又超越了两位威廉姆斯车队的车手以及法拉利车队的莱科宁，最终守住了第二的位置。

莱科宁以落后汉密尔顿6.9秒的成绩获得第三名。

射箭世界杯赛上海站收官 中国奥运阵容无缘奖牌

新华社上海5月1日电 (记者吴霞朱翊)2016国际箭联射箭世界杯赛(上海站)1日决出了反曲弓项目的全部5枚金牌。中华台北队赢得女团金牌，韩国队获得男团冠军。至此，本次赛事结束了所有10个项目的角逐，中国队没有奖牌入账。

以奥运阵容参赛的中国队本次赛事成绩不算理想。在反曲弓团体淘汰赛中，中国男队3:5不敌韩国队，首轮即遭淘汰。中国

女队在八分之一淘汰赛中首先以5:3战胜土耳其队晋级，但在与印度队的四分之一淘汰赛对阵中，附加赛中国队28:29不敌印度队，就此止步。

中国射箭队总教练刘希源总结说：“上海世界杯赛和我们的奥运选拔时间比较近。队员们经过之前的奥运选拔现在正处于一个调整期，身体也比较累。”

史上最强派奖来袭 体彩大乐透5亿元奖金等你狙击

自第16042期(2016年4月13日开奖)起，体彩大乐透派奖活动正式开始。总派奖金额5亿元，其中2亿元用于一等奖派奖，3亿元用于固定奖(四五六等奖)派奖。“2元可中1500万，3元冲击2400万”再度来袭，追加并命中四五六等奖的彩民也有“奖上加奖”的好彩头!

一等奖派奖:每期1000万元持续20期
2016年体彩大乐透派奖活动期间，每期安排1000万元用于一等奖派奖，派奖共持续20期，一等奖派奖总金额2亿元。当期中得一等奖者同时中得派奖奖金，派奖奖金由所有一等奖按中奖注数均分。其中基本投注单注派奖奖金最高限额500万元，追加投注单注派奖奖金最高限额300万元，因此2元投注单注派奖奖金最高可拿500万元，3元追加投注

单注派奖奖金最高可拿800万元。
“基本投注单注派奖奖金最高限额500万元，追加投注单注派奖奖金最高限额300万元”意味着，按照活动规则，每期1000万元的派奖奖金保证了“2元可命中1500万元、3元可命中2400万元”超级实惠大奖的实现。

固定奖派奖:四五六等奖也能翻倍
派奖首期(第16042期)体彩大乐透即投入3亿元用于固定奖派奖。进行2元追加投注的基本投注，若中得四等奖、五等奖及六等奖，则同时中得派奖奖金，单注派奖奖金依次为:100元、10元、5元。派奖期间3元投注中得四五六等奖的单注奖金分别为400元、20元、10元，比2元投注获得的奖金翻倍。

(娜娜)

新玩法
481
返奖率59%
每天78次中奖机会
火爆销售



设得兰的呆萌小矮马

设得兰群岛位于英国领土的最北端，这里是设得兰矮马的产地。这些马儿温柔好脾气，却又不沉闷呆板，完全征服了孩子们的心。

